

**Felhívás javaslattételre  
a „Dunaszerdahely Város Év sportolója díja 2024” cím adományozására**

Dunaszerdahely Város Önkormányzatának a 2023. december 5-én elfogadott Dunaszerdahely Város Év sportolója díja átadásának alapelvei és annak későbbi módosításainak értelmében Dunaszerdahely Város felhívást tesz közzé az Év Sportolója díjra vonatkozó javaslattétel benyújtására az alábbi kategóriákban.

**Kategóriák**

egyéni – ifjúság 15 éves korig beleértve,  
egyéni – ifjúság 15-20 éves korig beleértve,  
egyéni – felnőtt,  
fogyatékkal élő sportoló (egyéni sportoló vagy csapat),  
csapat,  
edző.

**A jelöltek listájára való besorolás feltétele**

Egyéni kategóriák

Az egyéni jelölt a 2024-es évben bejegyzett tagja a sporttevékenységgel foglalkozó szervezetnek. Az egyéni kategóriában feltétel járasi, kerületi, regionális versenyeken elért dobogós helyezés, és/vagy kiemelkedő eredmények országos és nemzetközi versenyeken, világbajnokságon, Európa-bajnokságon, olimpián és/vagy egyéb világ- és európai versenyeken való részvétel.

A fogyatékkal élő (egyéni vagy csapat) sportoló kategóriában javasolt sportolók névsorába való felvétel feltétele: a 2024-es évben jelentős sporteredmény elérése.

Csapat kategória

A csapat abban az esetben értékelhető, ha sporttevékenységgel foglalkozó szervezetről van szó. A csapat kategóriában feltétel járasi, kerületi, regionális versenyeken elért dobogós helyezés, és/vagy kiemelkedő eredmények országos és nemzetközi versenyeken, világbajnokságon, Európa-bajnokságon, olimpián és/vagy egyéb világ- és európai versenyeken való részvétel a 2024-es naptári évben.

Edző

Az edző kategóriában: az egyénnel vagy csapattal elért jelentős eredmények a 2024-es évben.

A sporttevékenységgel foglalkozó szervezet székhelye, tevékenységi helyszíne – Dunaszerdahely város és/vagy képviseli a várost.

**Javaslatkételek benyújtása**

A jelölést benyújthatják:

- a) sporttevékenységgel foglalkozó szervezetek;
- b) Dunaszerdahely Város polgárai (Dunaszerdahely Város területén működő, sporttevékenységgel foglalkozó szervezet igazolásával, hogy a sportoló a szervezet tagja).
- c) Fogyatékkal élő sportoló esetében a díj odaítélésére olyan sportszervezet is tehet javaslatot, amely nem Dunaszerdahelyi székhelyű, míg a jelölt sportoló a szóban forgó sportszervezet tagja, és egyúttal Dunaszerdahely városában állandó lakhellyel rendelkezik. A jelöléshez szükséges csatolni a sportszervezet igazolását arról, hogy a jelölt fogyatékkal élő sportoló a szervezet tagja, illetve egy igazolást a jelölt állandó lakhelyéről.

Egy sportegyesület az egyes kategóriákban minden esetben legfeljebb 2 jelöltet nevezhet.  
Ismeretlen feladó által benyújtott jelölések nem elfogadhatók.

A jelölést a hivatalos formanyomtatványon szükséges beadni, amely a „Zásady vyhlasovania ocenenia Športovec roka mesta Dunajská Streda“ („Dunaszerdahely Város Év sportolója díja átadásának alapelvei“) c. dokumentum mellékletét képezi.

Hivatkozás: <https://dunstreda.sk/files/ALAPELVEK%20%C3%89v%20sportol%C3%B3ja.pdf>

A kitöltött formanyomtatvány minden melléklettel és az indoklással együtt **2024. december 15-től 2025. január 15-ig** az alábbi címre kell eljuttatni (postai feladás esetén a postai bélyegzőn szereplő dátum a mérvadó):

**Városi Hivatal, Közoktatási, szociális, sport és kulturális főosztály, Fő utca 50/16, 929 01 Dunaszerdahely**